
JSBA-103-C48 KIT AMPLIFICADOR  DE MÁSTIL + ALIMENTADOR
KIT MAST AMPLIFIER + POWER SUPPLY
KIT AMPLIFICATEUR POUR MÂT + ALIMENTATION
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Conexiones RF
RF connections
Raccordements HF

2. Efectuar las conexiones
 Make the connections
 Faire les connexions

3. Recolocar la caja interior
 Put the internal housing back
 Remettre la boîte interne 

1. Levantar la caja interior
 Raise the internal housing
 Lever la boîte interne 

antennaspercha
hanger
cintre

al alimentador  
to the power supply 
vers l'alimentation 
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SBA-103-C48 
Fijación al mástil
Fixing to the mast
Fixation au mât

- PRESIONAR aquí para abrir la caja 
- PRESS here to open the box 
- PRESSER ici pour ouvrir le boîtier 

brida de plástico suministrada 
plastic clamp supplied 
côllier plastique fourni 

mástil (Ø ≤50mm) 
mast 
mât

atenuador variable de entrada 
input variable attenuator 

atténuateur réglable d'entrée
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MODELO
MODEL
MODÈLE

REF.
REF.
RÉF.

DESCRIPCIÓN
DESCRIPTION
DESCRIPTION

JSBA-103-C48 1328

Amplificador SBA-103-C48 + Alimentador APB-224-M

Amplifier SBA-103-C48 + Power supply APB-224-M

Amplificateur SBA-103-C48 + Alimentation APB-224-M

Triax declara que este producto es conforme con la directiva 2014/53/UE
Triax declares that this product is in accordance with 2014/53/UE directive 
Triax déclare que ce produit est conforme à la directive 2014/53/UE

Características técnicas
Technical features
Caractéristiques techniques

Amplificador
Amplifier
Amplificateur
SBA-103-C48

Alimentador
Power supply
Alimentation
APB-224-M

TV

TV

APB-224-M
Ref. 3437

ANT TV1 TV2

+24V/100mA

Power

Mast amplifier

SBA-103-C48
Ref. 1304

UHF

-15 dB

UHF OUTPUT

+12/24 VDC

freq. 694 MHz DC bypass

ON OFF5G

MODELO / MODEL / MODÈLE SBA-103-C48

REF. / RÉF. 1304

Banda de frecuencias
Frequency range
Bande de fréquences

MHz  470 - 694

Entrada
Input
Entrée

1 UHF

Salida
Output
Sortie

1

Ganancia
Gain dB > 34

Regulacion de ganancia
Gain adjustment
Réglage de gain

dB 0 - 15

Figura de ruido
Noise figure
Facteur de bruit

dB ≤ 3

Nivel de salida
Output level
Niveau de sortie 
(DIN 45004B IMD-60dB)

dBµV 113

Tensión alimentación
Supply voltage
Tension d’alimentation

VDC
mA

+12 / +24
60 / 70

Paso de corriente
DC bypass
Passage de courant

Sí
Yes
Oui

Temperatura de funcionamiento
Operating temperature
Température de fonctionnement

ºC -10 ... +60

Índice de protección
Protection level
Niveau de protection

IP IP54

Dimensiones
Dimensions mm 96 x 125 x 46

Peso
Weight
Poids

kg 0,370



APB-224-M ALIMENTADOR
POWER SUPPLY
ALIMENTATION

MODELO 
MODEL
MODÈLE

APB-224-M

REF. 3437

Tipo de regulación
Regulation type
Type de régulation

conmutada
switch mode
à découpage

Salidas
Outputs
Sorties

2

Tensión de red (50 Hz)
Mains voltage
Tension secteur

VAC 100 - 240

Tensión de salida
Output voltage
Tension de sortie

VDC +24 (±5%)

Corriente máx. de salida
Max output current
Courant max de sortie

mA 100

Banda de frecuencias
Frequency range
Bande de fréquences

MHz 47 - 862

Atenuación de inserción
RF insertion loss
Affaiblissement de passage

dB ≤ 4

Rendimiento
Efficiency
Rendement

% >70

Dimensiones
Dimensions

mm 50 x 50 x 25

APB-224-M
Fijación mural
Wall fixing
Fixation au mur

1. pegar percha en la pared
 fix hanger on the wall
 fixe le support mural

2. taladrar (opcional)
 drill (optional)
 perforer (optionnel)

3. colocar alimentador APB
 place APB power supply
 acrocher l’alimentateur APB

clack!

Percha de fijación
Fixing hanger
Support mural

Nivel burbuja
Bubble level
Niveau à bulle

Adhesivo
Adhesive
Adhésif

Conexión red alterna / Connecting to the mains supply / Raccordement secteur

APB-224-M
Ref. 3437

Power

ANT TV1 TV2

+24V/100mA 100-240 VAC

 Instrucciones de seguridad / Safety instructions / Instructions de sécurité
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